

Содержание

| | |
|--|------------|
| Введение..... | 4-5 |
| Часть 1 Невротические отношения..... | |
| Глава 1 Первая встреча..... | 6-9 |
| Глава 2 Знакомство..... | 10-13 |
| Глава 3 Поездка и знакомство с родными возлюбленного | 14-20 |
| Глава 4 Переезд и совместная жизнь..... | 21-25 |
| Глава 5 Нервная поездка..... | 25-36 |
| Глава 6 Свадьба друзей..... | 37-41 |
| Глава 7 Разрыв и новая работа..... | 42-49 |
| Глава 8 Временная разлука..... | 50-61 |
| Глава 9 Шикарное путешествие..... | 61-62 |
| Глава 10 Печальное известие..... | 62-64 |
| Глава 11 Сбывающаяся мечта..... | 64-66 |
| Часть 2 Долгожданная любовь..... | |
| Глава 1 Первое общение..... | 67-70 |
| Глава 2 Первое свидание..... | 70-74 |
| Глава 3 Начало любви..... | 74-77 |
| Глава 4 Увольнение. Любовь..... | 77-80 |
| Глава 5 Знакомство с родителями и временная разлука с любимым. | 81-82 |
| Глава 6 Необычное ожидание и устройство на новую работу..... | 83-85 |
| Глава 7 Подготовка к свадьбе и встреча с любимым..... | 86-88 |
| Глава 8 Рождение новой семьи..... | 88-90 |
| Заключение..... | 91 |

Введение

Приветствую вас, дорогие читатели! Давайте знакомиться. Меня зовут Алёна, мне 30 лет. В своей книге я хочу рассказать вам свою историю длиною в несколько лет. Но обо всём по порядку. Здесь речь пойдёт про любовь, о которой я мечтала с 16 лет. Тогда я росла в семье, где, как мне казалось, меня не особо любили, лишали удовольствий, ни копейки не давали на карманные расходы, даже доходило до того, что в доме не было еды. Я упорно искала работу тогда, но меня никуда не брали из-за возраста. Подруги всегда надо мною смеялись, что я толстая, что у меня нет денег даже на булочку. Мне было грустно до слёз, поэтому я подумала, что мне нужен любимый человек, который будет любить меня такой, какая я есть, будет дарить одуванчики, обнимать и говорить, как сильно меня любит.

Но, к моему огромному сожалению, никто меня как девушку и близко рассматривать не хотел. Постоянно смеялись, когда я говорила о своих чувствах. Говорили, мол, я внешне не дотягиваю и что слишком много разговариваю. Все просили меня изменить внешность и характер. Тогда я пыталась худеть, но ничего не получалось, так как я перебивала голод булками и чипсами. В это время у всех подруг были парни, которые одаривали их цветами, ходили за ручку и были счастливы. Я ревела крокодильими слезами, что абсолютно никому не нужна. Мне было настолько плохо, что порой лезли очень страшные мысли в голову. Моя мама тоже посмеивалась надо мною, говоря о том, что она умела крутить мужчинами легко и просто. Но я не хотела никем крутить, а хотела искренней любви.

Я пыталась общаться со многими ребятами, не смотрела на их деятельность и доход – мне было всё равно. Многие знакомые девушки искали богатеньких мальчиков, так как считали, что мужчина обязан содержать семью, а у меня были другие взгляды. Изо дня в день мне становилось хуже. Меня унижали и говорили, что я ноль практически все, кроме парочки людей, которые верили в меня и постоянно успокаивали.

Время шло. Я уже начала работать, ездить по странам, но более чем на неделю у меня ни с кем не было отношений. Все уходили к другим девушкам, объясняя это тем, что полюбили других, и что я обязательно встречу свою любовь. Признаться честно, я понять не могла, почему со мной так происходит, хотя внешне я стала гораздо лучше, чем в 17-19 лет. Я ходила в храмы и даже ездила в Москву в

Покровский монастырь просить мужа любящего, семью, но время шло, а ничего не менялось. Тогда я решила для себя, что просто буду работать много, путешествовать, учиться, создавать цели и исполнять желания, кстати, всё получалось, но с большим трудом и кучей нервов, но зато в лучшем виде!

С противоположным полом не везло, но позже на меня стали обращать внимание парни, которые мне не нравились, а кто нравился, то оказывался альфонсом и просто не любил работать. Поэтому я уже ни о чём не мечтала, хотя все вокруг говорили, чтобы я была хотя бы с кем-то, главное, чтобы был муж и неважно какой, мол, смогу его изменить, но я была непреклонна и не верила в эту чушь. Другие вообще говорили, что я могу просто завести свободные отношения без обязательств, Но это совершенно меня не устраивало – мне противно было даже слышать о таком! Поэтому я часто тратила все деньги и время исключительно на себя, ездила в другие государства, делала ремонт и покупала себе различные вещи.

Но вскоре сбылась моя мечта... Я описала две части своей истории. Очень хочу, чтобы вы это прочитали и сделали для себя выводы, особенно это касается девочек, девушек, женщин. Признаюсь вам, что на протяжении трёх лет я думала: писать книгу или нет, но пришла к выводу, что напишу и тем самым спасу многих людей, которые будут счастливы в дальнейшем.

Да, вы правильно поняли, в этой книге я хочу рассказать о том, как быть счастливым (счастливой) в браке, сделать правильный выбор сердцем и головой. Как быть любимым и любить всем сердцем.

Книга написана на реальных событиях. Сразу хочу заметить, что все имена изменены.

ЧАСТЬ 1

НЕВРОТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

Глава 1

Первая встреча

Эта история началась буквально в 2017 году, тогда я очень много работала, чтобы осуществить свои заветные желания, о которых мечтала долгие годы. В тот год работала официантом в кафе, учителем английского языка, заканчивала университет. Признаться честно, время было весьма тяжёлое, но интересное: был отличный коллектив, приличный доход, который позволял мне со временем исполнить всё задуманное мною, всё шло прекрасно и замечательно до тех пор, пока в моей жизни не появился ОН.

Был холодный зимний вечер 13 января 2017 года. Шёл снег и был сильный ветер. В кафе, где я трудилась зашла компания молодых людей из трёх человек: два молодых ещё совсем, а один весьма постарше приятной внешности, с прекрасным воспитанием и чутким пониманием. Выбрали они столик как раз на моей позиции и расположились. Но немножко позже ко мне подошёл коллега и говорит:

— Алёна, можно мне обслужить столик?

— Нет! Это мои гости, поэтому извини.

Я не любила никому отдавать своих гостей, всё-таки на работу ходят зарабатывать. Смело пройдя к столику, начала принимать заказ:

— Добрый вечер, готовы сделать заказ?

— Да, нам, пожалуйста, пять литров пива Швитурис светлого, закуску к пиву, три пасты Карбонара. — произнёс тот приятный мужчина.

— Хорошо, пиво подам сразу, а пасту ждать сорок пять минут. — ответила я.

— Конечно, будем ждать, всё понимаем, спасибо!

Он был настолько мил и приветлив, что даже согласился ожидать блюда долгое время. Комplименты от данного героя сыпались в мою сторону так часто, что ушла усталость, появились смущение и улыбка на моём лице.

К концу вечера он рассчитался, оставил достаточно много чаевых,